

RETIFICAÇÃO PUBLICADA NO D.O.E. DE 08.03.2022

ESCOLA DE COMUNICAÇÕES E ARTES RETIFICAÇÃO DA PORTARIA ECA Nº 05 DE 03 de março de 2022, publicado no DO de 05/03/2022, Poder Executivo – Seção I, pag. 72 e 73.

Onde se lê: “...PORTARIA ECA Nº 05 de 03 de março de 2022. Dispõe sobre a eleição de representantes discentes de pós-graduação junto às seguintes comissões: Direitos Humanos (CDH), Relações Internacionais (CRInt), Biblioteca e Comissão Coordenadora de Programa de Pós-Graduação em Meios e Processos Audiovisuais (CPG-PPGMPA) da Escola de Comunicações e Artes - ECA/USP.....”

Leia-se: “... PORTARIA ECA Nº 05 de 03 de março de 2022. Dispõe sobre a eleição de representantes discentes de pós-graduação junto às seguintes comissões: Direitos Humanos (CDH), Biblioteca e Comissão Coordenadora de Programa de Pós- -Graduação em Meios e Processos Audiovisuais (CPG-PPGMPA) da Escola de Comunicações e Artes - ECA/USP....”

Onde se lê: “... Artigo 4º - A representação discente de pós- -graduação ficará assim constituída:

- a) - 01 (um) representante discente e respectivo suplente para a Comissão de Direitos Humanos (CDH);
- b) - 01 (um) representante discente e respectivo suplente para a Comissão de Relações Internacionais (CRInt);
- c) - 01 (um) representante discente e respectivo suplente para a Comissão de Biblioteca;
- d) - 01 (um) representante discente e respectivo suplente para a Comissão Coordenadora de Programa de Pós-Graduação em Meios e Processos Audiovisuais (CPG-PPGMPA).

Leia-se: “...Artigo 4º - A representação discente de pós- -graduação ficará assim constituída:

- a) - 01 (um) representante discente e respectivo suplente para a Comissão de Direitos Humanos (CDH);
- b) - 01 (um) representante discente e respectivo suplente para a Comissão de Biblioteca;
- c) - 01 (um) representante discente e respectivo suplente para a Comissão Coordenadora de Programa de Pós-Graduação em Meios e Processos Audiovisuais (CPG-PPGMPA).